Pruebas de Matemdticas

Carpintero

Pregunta 8: CARPINTERO

Un carpintero tiene 32 metros de madera y quiere construir una pequefia valla alrededor de un parterre en el
jardin. Esta considerando los siguientes disefios para el parterre.
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Rodea con un circulo $7 0 No para indicar si, para cada disefio, se puede o no se puede construir el parterre con
los 32 metros de madera.

Dseiio dll ¢Puede construirse el parterre
pirere” | oon 32 mettosde e
Disefio A S7/ No
Disefio B S7/ No
Disenio C S7/ No
Disefio D S7/ No
Carpintero: pregunta 8 Puntuaciones:
Aciertos %
Subescala Espacio y forma OCDE 20,0 Méxima puntuacién
Situacion Educativa Espania 12,9 Cédigo 1: Exactamente cuatro correctas.
Competencia Conexiones Castillay Ledn 15,4 B!Ser:]o g‘ zi
- : o isefio 0
Dificultad 687 (nivel 6) Cmfal:ma 7,0 Disefio C Si
Pais Vasco 16,2 Disefio D Si

Ninguna puntuacion
Cddigo 0: Tres o menos correctas.
Cébdigo 9: Sin respuesta.
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